
ІНСТР УКЦІЯ
для медичного застосування препарату

ЗВІРОБОЮ  ТРАВА
(HERBA  HIPERICI)

 
Загальна характеристика:
міжнародна назва: Hipericum perforatum/quadrangulum;
основні фізико-хімічні властивості: шматочки стебел, листків (сірувато-зеленого кольору), квіток (жовтого кольору)
різноманітної форми і недозрілих плодів, що проходять через сито з отворами діаметром 7 мм ;  запах слабкий, своєрідний; смак
гіркуватий, злегка в’яжучий;
склад: трава звіробою.
 
Форма випуску. Трава.
 
Фармакотерапевтична група. Засоби для місцевого застосування в стоматології.
Код АТС А01А  D11.
 
Фармакологічні властивості. Трава звіробою перфорованого (Hipericum perforatum L.) та звіробою плямистого (H. maculatum
Grants) містить флавонові сполуки (не менше 1,5 %), ефірну олію (до складу якої входять терпени, сесквітерпени, складні ефіри
ізовалеріанової кислоти), барвники, дубильні речовини, каротин, цериловий спирт, холін, сліди алкалоїдів.
Препарати звіробою мають в’яжучу, протизапальну та помірну антибактеріальну дію, прискорюють регенерацію тканин,
стимулюють виділення жовчі та шлункового соку.
 
Показання для застосування. Застосовують зовнішньо для профілактики та лікування запальних процесів горла і ротової
порожнини (стоматити, гінгівіти, фарингіти), а також внутрішньо при захворюваннях шлунково-кишкового тракту, що
супроводжуються проносом і метеоризмом (гастроентерити, гострі та хронічні коліти).
 
Спосіб застосування та дози. 7,5 г (1 столову ложку) сировини кладуть в емальований посуд,  заливають 200 мл (1 склянка)
гарячої перевареної води,  закривають кришкою і кип’ятять протягом 10 хвилин,  охолоджують,  проціджують, сировину,  що
залишилася, віджимають. Об’єм одержаного відвару доводять перевареною водою до початкового об’єму 200 мл.
Приймають внутрішньо (при коліті,  діареї), у теплому вигляді, по 1/2 склянки, 3 рази на день, до їди;  застосовують також для
полоскань порожнини рота.
 
Побічна дія. Можуть бути алергічні реакції при підвищеній індивідуальній чутливості до речовин, що містяться у траві.
 
Протипоказання. Індивідуальна підвищена чутливість до біологічно активних речовин, що містяться в лікарській рослинній
сировині.
 
Передозування. Повідомлень щодо передозування препарату не надходило.
 
Особливості застосування. Приготовлений відвар зберігають захищеному від світла місці при температурі від  +3 ºС до +8 ºС  не
більше 2 діб. Перед використанням відвар рекомендується збовтувати.
 
Взаємодія з іншими лікарськими засобами. Взаємодія препарату з іншими лікарськими засобами невідома.
 
Умови та термін зберігання. Зберігають у недоступному для дітей, сухому місці при температурі від +15 °С до +25 °С. Термін
придатності – 3 роки.
Не можна застосовувати препарат після дати, зазначеної на упаковці.
 
Умови відпуску. Без рецепта.
 
Упаковка. По 50 г у пачці.
 
Виробник. Товариство з обмеженою відповідальністю “Фітолік”.
 
Адреса. Україна, м. Івано-Франківськ, вул. Гетьмана Мазепи, 183, корп.1.
 
 

Сторінка 1 з 1. Видавник: Державний експертний центр МОЗ України

Інструкцію завантажено з сайту www.dovgolit.com


